

Мексиканцы



Выполнила: Бабюк С.,
студентка 41 группы ФП

- Мексиканцы — одна из крупнейших наций на территории Америки. В самой стране живет более 110 млн. представителей этой народности, и еще более 30 млн. находятся в США. Мексиканцы разговаривают на испанском языке, а религией является католицизм.
- Мексиканцы имеют смешанное происхождение, их предками являются представители нескольких рас: монголоидной и европеоидной. Таким образом, мексиканцы относятся к метисам.
- С этнографической точки зрения мексиканцы причисляются к латиноамериканским народам, а по языку также к романским народам.



- Мексиканцы, как и практически большинство современных народов западного полушария, сформировались в ходе европейской колонизации, которую в центральноамериканском регионе проводила Испания, создавшая после открытий 1492 года Испанскую колониальную империю.
- Иммиграция собственно испанцев в Мексику имела ограниченный характер вследствие удалённости и труднодоступности.
- Рождённые в Мексике испанцы получили название креолы, и, как правило, занимали ведущие посты в политике и экономике.



- Коренными народами Мексики являются индейцы. Условно мексиканцы делятся на три условные группы: белые (20 %), цветные (метисы, мулаты и негры) (70 %) и индейцы (10 %), однако между этими группами нет чётких границ.
- Родной язык большинства (93 – 95 %) современных мексиканцев — испанский, а точнее его особый языковой вариант. В сельских районах на юге страны распространены также некоторые индейские языки (7 %), самый распространённый из которых — науатль.



- Самая распространённая религия — католичество. В прошлом католическое духовенство имело огромное влияние на все аспекты повседневной жизни мексиканцев, но в настоящее время большинство из них ведёт светский образ жизни.
- В сельских районах Мексики католицизм переплёлся с местными культурами и приобрёл экзотические формы.



- Жизнелюбие и общительность здесь считаются важнейшими чертами характера мексиканца. В моде — обилие комплиментов, витиеватость в речи, церемонное обращение «сеньора», «сеньорита» и «сеньор».
 - Для здешних жителей не свойственно говорить «нет». Они дружелюбны и открыты, а отказывать другим в их просьбах считается проявлением гордости и эгоизма. При разговоре мексиканцы находятся на близком расстоянии друг от друга.
 - Большое внимание уделяется приветствию. Распространены рукопожатия и поцелуи в щеку как у женщин, так и у мужчин.
- Для мексиканцев очень важен их внешний вид, они следят за своей одеждой, на деловые встречи они всегда надевают рубашку и галстук.



- В семье у мексиканцев главой считается мужчина, авторитет которого с готовностью признают другие члены семьи. Женщине отведена роль хозяйки, помощнице мужа и заботливой матери.
- Праздничные торжества часто проходят в большом семейном кругу. Так же, как и события, связанные с похоронами кого – то из родственников. Никто не остается в стороне.
- В Мексике к абортам относятся с неодобрением. Поэтому в семьях много детей, которых считают божьим благословением. Воспитывают детей с любовью, каждому стараются уделить внимание. Семья стоит на первом месте в списке приоритетов коренных мексиканцев.



- Национальная одежда яркая и колоритная. В ней преобладают всевозможные виды отделки: вышивка, бахрома, ленты, узоры. Повседневная одежда мексиканцев мало чем отличается от той, что носят представители большинства культур. Но, когда проходят национальные торжества и народные гулянья, мексиканцы пестрят разноцветными красками и богато украшенными нарядами.
- Традиционные сомбреро и пончо – неотъемлемая часть национального костюма коренных жителей Мексики.



- Мексиканцы очень веселый народ, устраивать праздники это их любимое занятие. Каждый праздник сопровождается песнями и танцами на центральной площади города. Почти каждый мексиканец играет на гитаре и барабанах.



Карнавальная ночь в Мексике



«День мертвых»



- Мексиканская пища острая, приправленная разнообразными пряностями, в том числе жгучим перцем чили. Также местные жители употребляют много сладостей, мучных изделий. Самые любимые блюда мексиканцев: Тортилья, Бурито, Тамали.
- Именно мексиканцы открыли для мира алкогольный напиток текила, а также кукурузу, помидоры, и шоколад. Из безалкогольных напитков мексиканцы предпочитают какао и горячий шоколад.



- Мексиканцы очень любят футбол, как и во всей Латинской Америке, где прямо на улице играют в мяч. Футбол здесь национальный вид спорта и любое событие, матч, чемпионат воспринимаются, как праздник.

